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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Χερσώνος και Δυτικής Ευρώπης
Αντώνιος στη Σαγκάη

Κατόπιν λήξεως του προγράμματος εορτασμών με αφορμή τη δεκαετή επέτειο των εγκαινίων του Ι.
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πεκίνου, ο Μητροπολίτης Χερσώνος και Δυτικής Ευρώπης
Αντώνιος, ο Προϊστάμενος της Διευθύνσεως των Ιδρυμάτων Εξωτερικού του Πατριαρχείου
Μόσχας, συνοδευόμενος από το στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας κ. Δ. Πετρόφσκι και το στέλεχος του ὡς άνω Διευθύνσεως διάκονος Σέργιος
Καλάσνικοφ, μετέβη στη Σαγκάη.

Στις 20 Οκτωβρίου 2019, την ημέρα μνήμης του Αγίου Ιωνά, Επισκόπου Χανκόου, ο Μητροπολίτης
Αντώνιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στην Αίθουσα Τζακιού του Γενικού Προξενείου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Σαγκάη. Συλλειτούργησαν ο Προϊστάμενος της Ορθόδοξης κοινότητας Σαγκάης
Ιερέας Ιωάννης Σιόλοκοφ και διάκονος Σέργιος Καλάσνικοφ.

Η Αγία Γραφή ανεγνώσθη στα Εκκλησιαστικά Σλαβονικά, τα Αγγλικά και τα Κινέζικα, ενώ ορισμένες
προσευχές στα Αγγλικά, τα Ελληνικά, τα Ρουμανικά και τα Σέρβικα.

Μετά το πέρα της Θείας Μυσταγωγίας ο Μητροπολίτης Αντώνιος προσφώνησε το εκκλησίασμα,
μεταφέροντας την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Για μνήμη προσευχής ο Ιεράρχης επέδωσε στην κοινότητα λειτουργικά σκεύη και στη συνέχεια
απένειμε υψηλές πατριαρχικές τιμητικές διακρίσεις στους ενορίτες.

Αμέσως μετά παρατέθηκε γεύμα, κατά το οποίο συνέχισε η κοινωνία και η συναναστροφή του
Μητροπολίτη Αντωνίου με του πιστούς.

Ακόμη ο Ιεράρχης επιθεώρησε τους σωζόμενους στη Σαγκάη Ι. Ναούς της Παναγίας «Εγγυήτριας
των αμαρτωλών» και του Αγίου Νικολάου, Επισκόπου Μύρων της Λυκίας.

Στις 21 Οκτωβρίου ο κ. Αντώνιος είχε συνάντηση με τον Γενικό Πρόξενο της Ρωσίας στη Σαγκάη Α.
Σμανέφσκι, όπου συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων, μεταξύ των οποίων και τα ζητήματα
οργανώσεως της ποιμαντικής μέριμνας των ομοπατρίων της Σαγκάης.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Αντώνιος με τη συνοδεία του αναχώρησε για Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46000/
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